



5月27日，人们在加沙地带南部城市拉法查看以军轰炸后的难民营废墟。巴勒斯坦加沙地带卫生部门27日说，空袭还造成数十人受伤，其中大部分为妇女和儿童。新华社

拉法难民营遭以军空袭

数十人死亡 以方称正在调查

新华社北京5月27日电 巴勒斯坦通讯社26日报道，以军空袭加沙地带南部城市拉法一处难民营并引发火灾，造成至少40人死亡。巴勒斯坦加沙地带卫生部门27日说，空袭还造成数十人受伤，其中大部分为妇女和儿童。

巴勒斯坦红新月会发言人说，这座难民营位于拉法市中心西北方向大约2公里处，属于以方指定的所谓“人道主义区域”。空袭后，大量人员被困火灾现场，救援人员难以抵达，死亡人数可能进一步上升。

红十字国际委员会说，该机构设在拉法的野战医院以及当地其他医

院收治了大量受伤的人。一名居民在拉法市科威特医院告诉路透社记者，空袭导致帐篷起火燃烧，一些人被活活烧死。

巴勒斯坦总统府在一份声明中谴责以军袭击拉法难民营是一次“令人发指的屠杀”，指认以军“故意瞄准”安置流离失所平民的帐篷区。

以军27日凌晨在一份声明中说，以军战机26日晚空袭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）在拉法的一座“大院”，炸死哈马斯两名高级别官员，其中一人负责在巴勒斯坦约旦河西岸地区事务，另一人曾指

挥多次袭击并造成一些以色列人死亡。

以军称，注意到空袭及引发的火灾及一些平民的报道，正在调查相关情况。

就在以色列发动此次袭击的数小时前，以色列中部多个城市受到来自加沙地带的火箭弹袭击，哈马斯下属武装派别卡桑旅宣布对袭击负责。以色列特拉维夫市中心响起袭击警报，为近4个月来首次。以军说，8枚火箭弹从拉法射向以色列，其中一些被拦截，火箭弹发射器也被摧毁。目前没有以方人员伤亡报告。

按美联社说法，这似乎是今年以来以色列首次受到来自加沙地带的远程火箭弹袭击。拉法位于特拉维夫以南大约100公里处。

以军地面部队本月6日针对拉法口岸展开行动，7日晨控制拉法口岸巴方一侧。

加沙地带卫生部门26日发布的数据显示，去年10月新一轮巴以冲突爆发以来，以色列在加沙地带的军事行动已造成近3.6万巴勒斯坦人死亡、逾8万人受伤。

联合国国际法院24日在荷兰海牙发布“临时措施”，要求以色列立即停止在拉法的军事行动。

欧盟高官呼吁调查以色列“种族灭绝”行为

新华社北京5月27日电 欧洲联盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利26日表示，国际法院是联合国“最高等级法院”，以色列不应忽视法院发布的“临时措施”。他呼吁就以色列在加沙地带实施“种族灭绝”的相关指控展开调查。

博雷利在网络媒体发文做出上述表态。

联合国国际法院24日在荷兰海牙发布“临时措施”，要求以色列立即停止在加沙地带南部城市拉法的军事行动，允许联合国调查人员进入加沙地带，调查以色列在加沙地带是否实施“种族灭绝”并保留相关证据。

博雷利当天在欧盟委员会总部与巴勒斯坦总理穆罕默德·穆斯塔法共同举行的记者会上重申，应调查相关“种族灭绝”指控。他还呼吁加沙地带停火、巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）释放被扣押人员，并反对以色列对巴勒斯坦民族权力机构施加经济制裁，称以方必须返还“不当扣留”的资金。

据美联社报道，新一轮巴以冲突去年10月爆发后，以色列停止直接向巴民族权力机构转移代收税款，改由挪威转交。爱尔兰、挪威、西班牙上



5月26日，在加沙地带南部城市拉法的一家医院，巴勒斯坦人哀悼死者。据巴勒斯坦电视台26日报道，以色列军队25日夜间起密集轰炸加沙地带多个地区，造成至少40人死亡、数十人受伤。新华社

周宣布承认巴勒斯坦国后，以色列财政部长比撒列·斯莫特里赫威胁停止向挪威转交资金。根据巴以1994年签署的经济

议定书，以方负责对运往巴方的物品征收关税，并向在以工作的巴勒斯坦人征收个人所得税，定期向巴方移交税款。这笔款项约占巴民族权力机构运行预算三分之二。以方此前经常以扣留代收税款“惩罚”巴方。

据法新社报道，博雷利与穆斯塔法26日的会晤由挪威外交大臣埃斯彭·巴尔特·艾德主持，沙特阿拉伯、埃及、约旦、卡塔尔、阿拉伯联合酋长国、突尼斯、澳大利亚、英国、加拿大和日本以及国际货币基金组织和联合国方面派代表出席。

爱尔兰、挪威和西班牙三国政府承认巴勒斯坦国的决定定于28日生效。

美联社评论，国际社会上周经由司法行动和外交努力施压以色列，敦促以方彻底改变在加沙地带军事行动走向。而美国对以军行动的立场与国际社会“脱节”，仍坚称以军行动“范围有限，有针对性”。

与国际社会立场不同，美国政府虽然也反对以色列大举进攻拉法，但坚称以方行未逾越红线，迄今“似乎仍决意”向以色列提供军事和政治支持。

巴新发生严重山体滑坡 超2000人被埋 救援难度极大

新华社悉尼5月27日电 巴布亚新几内亚政府27日告诉联合国驻当地机构，该国24日发生的严重山体滑坡导致超过2000人被埋。

巴新国家灾害中心27日在致联合国驻巴新办事处的信中报告这一数字，并说滑坡仍在发生，对幸存者和救援人员的生命构成威胁。

山体滑坡发生在巴新北部恩加省穆利塔卡地区。当地近几周来遭遇持续强降雨天气。澳大利亚外交部说，灾区距巴新首都莫尔兹比港大约600公里，有超过6个村庄受灾。

当地官员最初估计超过100人遇难，后估计超过150户人家被掩埋。基于这一数据，联合国国际移民组织在巴布亚新几内亚的负责人塞尔汗·阿克托普拉克26日说，此次山体滑坡导致的死亡人数可能超过670人。他同时强调，这一数字只是基于户均人口做出的粗略估计，可能与真实情况存在差距。

国际移民组织说，包括100多所房屋、一所小学、一些商铺、一家旅店以及一个加油站被掩埋。

慈善机构澳大利亚关爱组织说，此

次山体滑坡发生在大约200平方公里范围内，道路被切断，救援工作难度很大。媒体报道说，乘坐直升机是目前到达灾区的唯一方式。

据多家媒体报道，眼下废墟中满是汽车大小的巨石、被连根拔起的树木和泥土瓦砾，废墟最深处可达8米。事发后两天，人们只找到五具遇难者遗体。

当地政府已在事发地区附近安全地带设立收容中心。国际移民组织说，周边250户人家已经离家投靠亲友，另有1250人被转移安置。巴新国防部和灾难应急部门官员26日搭乘直升机赶往恩加省首府瓦巴格，了解最新情况和指揮救援工作。

巴新媒体报道，该国国家灾害中心已拨专款救助受灾民众。政府预计28日前决定是否向国际社会请求更多援助。

巴布亚新几内亚位于太平洋西南部，面积46万多平方公里，西与印度尼西亚接壤，南隔托雷斯海峡与澳大利亚相望。全境有600多个岛屿，人口约1000万。巴新大部分地区气候潮湿，年平均降水量2500毫米。今年以来，该国已遭遇数起洪水、山体滑坡和地震灾害。

印度北部遭遇极端热浪 局地气温达50摄氏度

新华社北京5月27日电 印度北部地区连日来遭遇极端热浪，局地气温高达50摄氏度，为该国近5年来最高值。气象部门已对包括首都新德里在内的多地发布高温红色预警，建议民众注意防晒措施。

印度气象部门说，位于拉贾斯坦邦的珀洛迪26日最高气温为50摄氏度，是该国2019年6月以来测得的最高值。同样位于拉贾斯坦邦的久鲁曾于当时观测到50.8摄氏度的极端高温。

此外，拉贾斯坦邦的巴尔梅尔26日最高气温达到48.8摄氏度，比卡内尔最高气温为47.2摄氏度。在相对凉爽的山区，一些地方当天也测得40摄氏度以上的罕见高温。

气象部门预计，在拉贾斯坦邦、旁遮

普邦、古吉拉特邦和新德里所在的德里地区等地，酷热天气将持续至29日左右。气象部门已向德里地区等地发布高温红色预警，建议当地民众采取防暑措施。

根据印度中央水资源委员会的说法，受持续高温侵袭，该国150座主要水库水位上周降至5年来最低点，导致多地面临“用水荒”并严重影响水力发电。

印度的4月至6月通常较为炎热，随后到来的季风降雨会有“降温”作用。据美联社报道，过去10年间，印度这个时节的天气变得越来越热。一些专家认为印度高温天气是气候变化所致。

印度政府发布的数据显示，2015年至2022年，该国累计有3812人死于热浪。



汉语桥比赛在多国举行赛区决赛

新华社5月26日电 在悉尼举行的第17届“汉语桥”世界中学生中文比赛澳大利亚赛区决赛上演讲。“汉语桥”中文比赛日前在越南、波黑、比利时、新西兰、澳大利亚等国举行赛区决赛。

新华社

2024夏季惠民车展即将开幕

时间：2024年6月14日—16日 地点：烟台国际博览中心

由烟台市汽车商会主办的烟台车展历来是烟台地区最具影响力的汽车展会，也是引导本地汽车消费的重要载体。本次车展依旧在烟台国际博览中心与广大市民见面，开放B、C、E、F四个展馆，展览面积约30000平方米，吸

引70多个汽车品牌、500多辆展车集中亮相。不论是新能源车还是燃油车，合资品牌还是自主品牌，家轿、SUV、商务车、MPV……各种车型一应俱全，让您一饱眼福。
降价狂潮，百款新车齐让利

夏季惠民车展

6.14-16 ▶ 烟台国际博览中心

新车上市 新能源车 特价车型 免费观展 一站购车

指导单位：烟台市商务局 主办单位：烟台市汽车商会 承办单位：烟台国际会展文化产业有限公司
114转烟台车展 或0535-6011599 常年法律顾问单位：山东鲁汇律师事务所

2024 AUTO-YANTAI EXHIBITION

六月处于第二个季度末月，起到全年销售额承上启下的作用，此时经销商通常会使出他们的“杀手锏”——优惠促销，不少经销商将在车展上推出“零首付、零利率、现金直降”等优惠政策，让市民们更直观地感受到夏季

车展的“惠民”属性。购车的市民还可参与订车抽奖活动，赢取电脑、家电、居家用品等奖品，让实惠真正惠及每一位汽车消费者。

车展免门票，报名可抽奖

本届夏季车展无需购票即可免费观展，现已开启报名通道，扫描文末二维码，填写报名信息，即可跳转抽奖页面。

注：每个ID仅限参与1次；
领取时间：6月14—16日 9:00—16:30

领取地点：展馆一楼大厅领奖处

靓丽的车模 精彩的表演

新款车型、靓丽的车模、给力的优惠、丰富的礼品、精彩的表演，现场抽奖惊喜不断，总有你心动的那一款车。

2024烟台夏季惠民车展主播大赛已开始招募了，诚邀汽车行业主播参赛，包括但不限于新车、二手车、改装车主播，只要是汽车行业有想要参赛的主播，皆可报名，至高奖金5000元现金！

为惠及更多市民，除了免门票外，各区市市民到现场观展也仍旧有免费大巴车接送，特别是莱州、招远、龙口等地的市民到车展将更方便。

莱州1号看车团联系人：李13280935990
莱州2号看车团联系人：王18905455379
龙口1号看车团联系人：田18863816655
龙口2号看车团联系人：梁13685459187
蓬莱看车团联系人：王15910020618
海阳看车团联系人：包18354587999
招远看车团联系人：李18660545588
栖霞看车团联系人：刘13954504725
莱阳看车团联系人：李13280922687



扫码报名抽奖